

## 教育学院召开安全稳定工作会议

为深刻汲取近期各类安全事故教训，切实保障全院师生生命财产安全，筑牢校园安全防线，11月27日，教育学院召开安全稳定工作会议，全院教职员参会。

会议伊始，学院党总支书记 副院长匡灿通报了近期香港及国内多地发生的火灾事故案例。他强调，安全无小事，责任大于天，全院上下要摒弃侥幸心理，深刻认识到“安全事故一票否决”的严峻性，将安全工作贯穿教育教学全过程。



各科室、教研室及相关部门依次汇报安全排查结果。办公室及多媒体教室排查显示，消防器材完好有效、疏散通道畅通，用电用水规范，无违规使用明火和大功率电器现象；学生管理科围绕学生寝室安全、消防安全等开展系列教育活动，收缴学生违规大功率电器，目前

无安全隐患；实训室排查发现部分设施需优化，计划申请安装缓降器并更换老旧凳子；教研室针对共用电路、外接插线板使用等问题制定了断电关源等防范措施。

随后，全体教职工统一观看《2025年消防月消防安全警示教育片》。



学院党总支书记 副院长匡灿明确了下一阶段安全工作重点。一是常态化安全排查，实行“每月定期 + 不定期抽查”机制，全面覆盖消防、用电、用水、实训设备等领域，确保排查无死角；二是丰富线上线下宣传教育形式，通过寝室文化周、安全知识竞赛、消防演练等提升师生安全防范与自救能力；三是完善制度建设，汇编二级学院安全管理制度，推动重点区域制度上墙；四是严守意识形态关，引导师生谨慎对待涉日相关事宜，规范网络言论，定期开展意识形态研判排查。

会议最后，学院副院长侯昱宇重申“安全第一，生命至上”的工

作理念，强调岁末年初是安全事故易发多发期。全院教职工要切实履行安全责任，将安全意识转化为行动自觉，及时排查并消除各类安全隐患，坚决守住安全底线，确保学院各项工作平稳有序推进，让师生在安全和谐的环境中工作学习。

供稿：傅渊

初审：傅渊

复审：匡灿

核发：教育学院